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ــــل ل  في مادة الدورة العادية انــ ــــمتحالإجابة النموذجية ل  ـــصادمدخــ ــ ــ ــ ــ ــ    لاقتــ

 ضع المصطلح المقابل لكل تعريف   :  ( نقاط  05)  الأول   السؤال

 (ندرة نسبية)  -

 (موراد حرة   -

 ( موارد اقتصادية)  -

 ( الحاجة )  -

 (منفعة)  -

   طبيعة المقايضة في كونها عملية تبادل منفعة بمنفعةتنطوي   :نقاط(  02)  السؤال الثاني

من قيمة النقود )كسلعة( وذلك حتى لا يلجأ الأفراد إلى الاحتفاظ بالنقود    أكبريجب أن تكون قيمة النقود )كنقد(    :(نقاط  03)  ثالثالسؤال ال

 للمدفوعات الآجلة 
ً
 على أساس أنها سلعة )مادة(، بحيث تفقد وظيفتها في كونها وسيط للمبادلة ومخزن للقيمة ووسيطا

 نقاط(:   03)  رابعالسؤال ال

  المنظم له مهارات خاصة لا تتوفر في العامل   -

 المنظم معرض للخسارة في حالة إفلاس المؤسسة بينما العامل يتحصل على أجر ثابت   -

 نقاط(:  02)  خامس السؤال ال

 إشباع الحاجة  زمن  معيار  -

 الحاجة بالنسبة للمستهلك   أولويةمعيار    -

 : سادسالسؤال ال

 له مسبقا، وإما    الإنفاق، إما أن يكون الادخار قبل  بسلوك الأفرادن عملية الادخار ترتبط  أنستنتج من ذلك  (  1
ً
ن  أالاستهلاكي ويكون مخططا

 نقاط(   02)  يكون عفوي بمعنى أنه يتحقق بعد الاستهلاك العقلاني والرشيد.

من    (2 الأول يستمده  أن  إلا  يتساوى دخلهما  شخصان  أن  يمتلكها، فلو  ثروة  من  أو  العمل  من  الفرد يستمد دخله  أن  العمل والأخر المعروف 

روف  يستمد من ثروة يملكها، وعليه نجد أن الأول يتجه إلى الإنفاق بنسبة اقل من الثاني، والسب في كون الأول يحتاط بشكل أكبر خوفا من الظ

نظرا   اقل  بنسبة  يدخر  فإنه  الثاني  الشخص  أما  بالاستهلاك،  مقارنة  مرتفعة  الادخار  نسبة  تكون  وبالتالي  الطارئة  على المستقبلية  لاطمئنانه 

وعليه يمكن القول انه كلما زاد حجم الثروة زادت نسبة الستهلاك من الدخل وقلة نسبة   مستقبله من حيث وجود مصدر شبه دائم للدخل.

                                                                     نقاط(.  03)   .الدخار


